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 JUNTA DE FREGUESIA DAS GÂNDARAS 
 

MUNICÍPIO DE LOUSÃ 
 

TEL. E FAX  239996620      ·        APARTADO N.º 132 

 

GÂNDARAS      ·      3200 - 086 LOUSÃ 

 

 
 

Ao primeiro dia do mês de fevereiro do ano dois mil e dezoito, reuniu em 

Sessão Ordinária o Executivo da Junta de Freguesia das Gândaras, no edifício 

sede da Junta de Freguesia das Gândaras, sito na Rua 3 de Julho – Fontaínhas. 

Estiveram presentes à reunião, todos os Elementos do Executivo e com a 

seguinte Ordem de Trabalhos: 

 

Ponto Um: Informações do Presidente: 

Ponto Dois: Leitura e análise da correspondência; 

Ponto Três: Informações do Tesoureiro. 

 

A reunião iniciou eram vinte horas e a Sr.ª Presidente, começou por informar da 

atividade da Junta, no decorrer do mês de janeiro referindo: 

 

- Execução de novos alicerces e posterior fixação de ferros de suporte no 

campo de futebol do Jardim de Infância das Fontaínhas; 

-Colocação de sinalização vertical a indicar “Outros Perigos”, devido ao 

desabamento na via pública, mais propriamente na Rua da Papanata, em frente ao 

estaleiro da empresa “Leitão & Cavaleiro, Lda”; 

- Reunião com os proprietários dos estabelecimentos de restauração da nossa 

freguesia, nomeadamente com a Sr.ª Leonor Pinto (proprietária do café “O 

Vaz”) e com o Sr. Vicente (proprietário do café “Mapa”), sobre a questão 

despoletada na reunião de Assembleia de Freguesia realizada em dezembro de 

2017, face à criação do takeaway na feira mensal. Após articulação sobre o 

assunto, os proprietários não viram qualquer inconveniente na implementação 

desse serviço. 

-Recolha do braseiro/chapa metálica usada na fogueira feita na Passagem de 

Ano, no Largo da Papanata; 

-Recolha de monos e outros lixos que os cidadãos “abandonam” junto dos 

contentores de ecopontos, existentes na área geográfica da nossa freguesia; 

- Montagem e desmontagem das barracas e posterior arrumação e limpeza dos 

equipamentos e materiais (mesas, rede de sombra, cadeiras,….) utilizados na 

feira mensal; 



2 

 

 

 
- Abate e corte de árvore em cavacas de tamanho adequado à lareira, existente 

no Centro de Dia da Associação Recreativa Cultural e Social das Gândaras. 

-Colocação de espelho parabólico no cruzamento da Rua do soito, devido ao 

anterior ter sido partido por causas não apuradas; 

-Colocação de massa a quente em frente à moradia do Sr. Vicente Carvalho, na 

Ribeira, de modo a evitar a acumulação de águas pluviais em frente à mesma. 

Este serviço foi executado pela autarquia e já estava requerido há largos meses. 

- Conclusão das obras executadas no campo de futebol do parque infantil do 

Jardim de Infância das Fontaínhas; 

-Colocação de lenha no Jardim de Infância das Fontaínhas; 

-Colocação de três placas indicativas de Complexo Desportivo das Gândaras e 

remoção da antiga placa que estava colocada na rampa de acesso ao Complexo; 

-Recolocação de letras na rotunda da Ribeira, incluindo colocação de novos 

suportes de fixação, dado que, os existentes eram insuficientes para suportar o 

material colocado. 

- Transporte e colocação de palco e arca frigorífica no Centro de Convívio da 

Papanata, para proporcionar as condições à realização do evento pretenso; 

-Retiro do excesso de sarrisca colocada na Viela da Amoreira, limpeza das 

sarjetas, valetas na estrada de acesso a esse arruamento; 

-Retiro de folhagens e inerentes de madeiras nas valetas da estrada do Cume 

(zonas críticas); 

-Chumbadouro de postes de madeira no terreno em frente à Junta de 

Freguesia, para delimitar propriedade e evitar estacionamentos de veículos; 

-Recolha do equipamento cedido ao Centro de Convívio da Papanata; 

-Recolha de resíduos no viaduto na N342, nomeadamente nas zonas entre as 

rotundas das Fontaínhas, dado que, foi requerido à Ascendi a limpeza desses 

espaços, mas não executaram a remoção dos mesmos; 

- Tiragem da leitura do contador da luz na casa do Cume, e posterior 

comunicação à EDP, S.A; 

-Corte da relva no jardim da sede da Junta de Freguesia; 

- Continuação da reorganização do estaleiro da Junta de Freguesia; 
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-Corte de ramadas na estrada CM1209, de modo a possibilitar a leitura da placa 

toponímica de Espinheiro; 

-Limpeza de valetas e viaduto da estrada CM1209; 

-Corte de arbustos e ramadas de figueira junto ao muro da sede da Junta de 

Freguesia; 

-Distribuição de cartazes para sessão de esclarecimento com a GNR sobre as 

limpezas dos terrenos; 

 

Passando ao Ponto Dois, a Secretária da Junta, deu conhecimento da 

correspondência expedida, salientando os ofícios à Câmara Municipal da Lousã a 

solicitar: 

- Apoio na resolução de duas situações, nomeadamente a reparação de uma 

grelha na Rua da Papanata que se encontra danificada, e a retificação de 

pavimento na Rua da Papanata, em frente ao estaleiro da empresa “Leitão & 

Cavaleiro, Lda”, devido ao desabamento da mesma. De salientar que a primeira 

situação foi resolvida pelos serviços da autarquia, no entanto a segunda situação 

foi resolvida pelos serviços da nossa Junta de Freguesia. 

-Informação face ao ponto de situação do corte das árvores (acácias, 

pinheiros…) na estrada do Cume, depois de o assunto ter sido falado na última 

Assembleia de Freguesia. A autarquia deu informação que esse serviço estava 

em fase de orçamento, estando o mesmo previsto para agendar no mês de 

março. 

-Ponto de situação da pintura horizontal no cruzamento de Santa-Luzia. Este 

serviço entretanto já foi executado. 

- Informações sobre o procedimento para obter a legalização o bar da feira. 

Até ao momento ainda não obtivemos resposta. 

- Envio de sugestão, de segurança rodoviária na rotunda junto ao cemitério, 

alteração à sinalização ou colocação de lomba antes da passadeira, sugerido em 

Assembleia de Freguesia por um membro presente no público. Esta sugestão foi 

lida e seguiu para avaliação. 

- Colocação da divulgação da feira mensal FEIRAGRI na folha de água. Este 

pedido tem sido atendido mensalmente. 
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-A possibilidade de facultar um aparelho de ar condicionado para colocar na sala 

de atendimento da Junta de Freguesia. Esta solicitação por falta de 

equipamento não foi atendida. 

- Informação sobre o procedimento para se tratar da execução de aterros e 

desaterros. A autarquia respondeu a este pedido, estando o mesmo em análise 

por parte da Junta de Freguesia.  

- Solicitar a tomada de providências e diligências no sentido de verificar a 

pressão da água no lugar do Cume, visto que vários moradores se queixaram da 

fraca pressão, o que tem causado imensos transtornos na hora de banhos. Este 

serviço à data de fecho desta ata, estava em fase de análise. 

-Intervenção de caráter urgente na estrada paralela à EN342 (junto há 

habitação do Sr. João Pinto), devido a problema detetado na bomba de 

bombeamento de saneamento. Face à urgência, a intervenção foi realizada no 

próprio dia. 

-Fecho de estrada em alguns cruzamentos da freguesia, para proporcionar a 

realização dos festejos em Honra do Mártir S. Sebastião da Papanata em 

segurança.  

* Rua da Papanata/Rua do Soito; 

* Rua da Papanata/Rua da Quelha; 

* Rua da Papanata/Estrada da Telhada 

Este pedido foi requerido às autoridades locais inicialmente pela nossa Junta de 

Freguesia, mas devido à alteração à Lei, a entidade responsável pelo evento teve 

de tratar à posterior esse pedido pessoalmente no Posto da GNR da Lousã. 

-Pedido de parecer face à possibilidade de colocação de luminária no arruamento 

da Ribeira, junto há habitação nº 54 A (habitação do Sr. Jerónimo Guerreiro). 

Esta situação está em análise e em fase de orçamento por parte da EDP, dado 

que, a autarquia nos reportou essa informação. 

-Solicitação para limpeza à estrada paralela à EN342, que depois das obras de 

saneamento ficou completamente danificada e com o entupimento das valetas 

existentes. Até à data de fecho desta ata, este serviço estava pendente de 

resolução. 
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-Pedido de esclarecimento face à colocação de tubo extravasor com descarga 

para ribeiro (leito de água), o qual foi resultante das obras de saneamento no 

lugar do Espinheiro, dado que temos receio que o mesmo coloque a saúde pública 

em causa. Foi-nos comunicado que “O tubo em assunto é um elemento integral do 

projeto e está devidamente validado pelo projetista e pela empresa que 

executou. Em todas os emissários de saneamento, existem tecnicamente estas 

situações, que têm obrigatoriamente que descarregar para linhas de água como 

por exemplo as ribeiras e os rios. É um facto que estas situações estão 

preparadas para poderem funcionar em casos verdadeiramente excecionais.” 

-Informação sobre quem é propriedade a manilha junto à estrada CM1209. 

Ainda aguardamos esclarecimento. 

-Pedido de autorização para corte de ramada de sobreiro que está partida junto 

às Casas de Solidariedade no Cume. Para esta situação ainda não obtivemos 

resposta. 

-Informação de intervenção por parte da Ascendi no viaduto situado na 

CM1209, a via foi sinalizada com a devida sinalização e semáforos, de modo a 

proporcionar a respetiva segurança rodoviária; 

- Providências e diligências no sentido de verificarem a pressão da água na Rua 

do Soito, visto que alguns moradores se queixaram da fraca pressão. Este 

pedido foi analisado e solicitado o nome dos moradores em questão. 

-Solicitação de toponímica do arruamento antes do estabelecimento “Olimpia & 

Filhos”, no sentido Moita-Reguengo, dado que o inquilino que atualmente lá 

reside está a ter grandes incómodos com a receção da sua correspondência. 

Esta situação ainda não se encontra resolvida. 

- Cedência de carro de bombeiros para limpeza de viaduto, após o término das 

obras (limpeza e dessoterramento de manilhas). Este serviço não foi executado. 

 

  

Deu ainda conhecimento da correspondência enviada: 

- EDP, S.A, reporte de avarias na iluminação pública, a nível da Freguesia, 

nomeadamente: 
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* Rua da Moita, entre a habitação nº 92 e nº94, substituição de lâmpada e 

limpeza da armadura das mesmas; 

* Rua do Povo Unido, junto à habitação nº 11, substituição de lâmpada e limpeza 

da armadura da mesma; 

* Estrada CM1209, solicitação de resolver avaria, visto que a rua se encontra às 

escuras; 

* Rua do Povo Unido, substituição de lâmpada junto à habitação nº 7 (já 

anteriormente solicitada) e nº11; 

* Rua das Fontaínhas entre a habitação nº 8 e até à nº24 e entre a nº 7 e até à 

nº15, substituição e revisão das lâmpadas, visto que muitas delas não acendem; 

* Solicitação para intervenção para o corte de ramadas, na estrada CM1209 

(junto ao viaduto), dado que os fios da linha de baixa tensão, estão a passar 

entre ramadas e alguns já se encontram presos; 

Todos os pedidos requeridos tiveram resposta imediata e resolução das avarias 

no prazo de uma semana. 

- Associação Recreativa, Cultural e Social das Gândaras a comunicar a suspensão 

do fornecimento de lenha, por motivo de não haver stock desse material e 

devido à inexistência de protocolo entre a referida associação e a nossa Junta 

de Freguesia. A referida associação respondeu ao nosso comunicado, 

ressalvando que a Junta de Freguesia sempre havia contribuído, no entanto 

solicitaram apoio para garantir as condições mínimas. Durante uma temporada, a 

nossa Junta de Freguesia entregou lenha de modo racionado, mas dado que, a 

mesma não foi suficiente, a autarquia assegurou esse fornecimento. 

- Sr. Arquiteto Pedro Brandão, a solicitar agendamento de reunião para janeiro. 

Por motivos de indisponibilidade do mesmo, a reunião foi adiada para o final de 

janeiro. Todavia foi explana a situação dos choupos existentes na estrada 

CM1209, dado que a falta de poda dos mesmos está a causar estragos a 

transportes de classes 3 e 4. 

- Solicitação de orçamento à empresa “Isidovias, Lda”, para colocação de rails 

de proteção rodoviária, em dois lugares da freguesia, nomeadamente na Moita e 

Ribeira. 
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- Solicitação de orçamento para corte de ramadas de choupos existentes na 

estrada CM1209, às empresas “Aflopinhal” e aos “Baldios da Lousã”. 

- Montanha Clube de Caminheiros a informar a data do nosso Passeio Pedestre 

para dia 20 de maio, de modo a que a respetiva entidade possa agendar a sua 

agenda de acordo com o nosso evento. 

- Grupo Isidoro e empresa “Ferjop, Lda”, a solicitar orçamento para aluguer de 

máquina elevatória telescópica, de modo a proceder ao desbaste e/ou corte de 

ramadas de choupos e alturas. 

- Empresa “Temolir, Lda” a requerer as fichas técnicas dos aquecedores 

(Cogumelos). Até à data de fecho desta ata, aguardamos o envio das mesmas. 

-Associação Recreativa Cultural e Social das Gândaras, a comunicar o dia 

agendado para abate de árvore e do final das obras no parque infantil do Jardim 

de Infância. Posteriormente, foi enviado ofício a solicitar a entrega das chaves 

da casa do Cume 

- ATL da ARCIL, a comunicar o final das obras no parque infantil do Jardim de 

Infância; 

- Departamento de Gestão de Espaços e Património do Santander Totta, a 

solicitar a limpeza do espaço exterior adjacente à moradia que se encontra à 

venda na Rua das Fontaínhas nº 1. 

 

Salientou ainda, a correspondência recebida, enumerando: 

- Jornal Trevim requereu a documentação apresentada na reunião de Assembleia 

de Freguesia realizada em dezembro de 2017. A documentação foi 

imediatamente disponibilizada através de email. 

- O Instituto de Emprego e Formação Profissional remeteu a documentação de 

aprovação da candidatura à colocação de Cantoneiros de Limpeza. A referida 

documentação foi entregue no Centro de Emprego da Lousã devidamente 

assinada e carimbada, ficando o processo em fase de encaminhamento de 

pressupostos candidatos.  

- O Município da Lousã, requereu a nossa colaboração na divulgação e afixação 

de vários editais e avisos. Todos os avisos e editais recebidos foram afixados na 

secretaria da Junta de Freguesia, de modo a dar conhecimento dos mesmos a 

toda a comunidade. 
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- A empresa “Leitão & Cavaleiro, Lda” solicitou a cedência do auditório da Junta 

para os dias 9 e 10 de janeiro de modo a realizar uma formação na área de 

“Primeiros Socorros” a todos os seus funcionários e/ou colaboradores. Por 

deliberação do Executivo da Junta, foi enviada comunicação com parecer 

favorável e com indicação do valor de aluguer de espaço pelo montante de 80 € 

(Oitenta Euros).Salientamos que a empresa realizou a formação e pagou o 

montante requerido. 

- O freguês José Manuel Martins, solicitou o nosso apoio para um problema de 

limpeza de silvados e desbaste de ramadas de árvores na Rua da Moita, junto à  

via pública. Esta situação foi encaminhada ao proprietário dos terrenos, de modo 

a que o mesmo providencie a sua limpeza. 

-FREGAL, enviou várias informações, nomeadamente: 

*sobre o programa de regularização extraordinária dos vínculos precários, ao 

abrigo da Lei nº112/2017 de 29 de dezembro; 

*Divulgação das tabelas de retenção na fonte do IRS 2018, ao abrigo do 

Despacho nº84-A/2018 de 2 de janeiro; 

* Descongelamento de Carreiras e avaliação de desempenho, ao abrigo do artigo 

18º do Orçamento de Estado 2018; 

* Valor do IAS para o ano de 2018, ao abrigo da Portaria nº21 de 18 de janeiro; 

- Os Baldios da Lousã, deram conhecimento da realização de um passeio 

micológico no dia 14 de Janeiro. Por motivos de agenda, nenhum membro do 

executivo marcou presença; 

- A direção do jornal “Diário de Coimbra” solicitou parecer face à renovação da 

assinatura anual. O Executivo de modo a racionar as despesas deliberou parecer 

desfavorável. 

- O Sr. Luis Guerra gestor da página de internet da nossa Junta de Freguesia, 

remeteu a fatura respeitante à renovação de Alojamento + Domínio Portal 

Internet Autarquia XXI, pelo montante de 228,78 € (duzentos e vinte e oito 

euros e setenta e oito cêntimos). Por deliberação do executivo, este serviço foi 

rescindido, com efeitos imediatos. 

- A Associação Recreativa, Cultural e Social das Gândaras, convidou a Srª 

Presidente da Junta de Freguesia para comparecer no jantar Solidário, 

agendado para dia 13 de janeiro. Foi comunicado via email, a impossibilidade de  
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comparência dos membros do executivo por motivos de outros compromissos já 

agendados e confirmados. Posteriormente, a referida associação solicitou a 

cedência de louça para a realização do jantar e a cedência dos aquecedores 

(cogumelos), de modo a criar conforto a todos os convidados. Foi deliberado 

parecer favorável à cedência de material e colocado o mesmo no Salão de Festas 

de Santa Luzia. 

- A empresa “Fresoft, Lda”, deu conhecimento do adiamento da entrada em 

vigor do SNC-AP (Sistema de Normalização Contabilística para as 

Administrações Públicas) a partir de 1 de janeiro de 2019; 

- O grupo de trabalho da ARCIL CLDS 3G, informou da reunião do grupo de 

trabalho agendada para dia 10 janeiro pelas 14h nas instalações da referida 

associação. Foi comunicado a ausência, por motivos de agenda profissional.  

Após a realização da reunião a CLDS, enviou o memorando e documentos 

analisados pelo grupo de trabalho na reunião. 

- A UCC Arouce, remeteu convite para a cerimónia pública de apresentação do 

projeto ”Lousã, Comunidade Amiga dos Bebés”, agendada para dia 30 de janeiro 

no Auditório da Biblioteca Comendador Montenegro. Esteve presente no evento 

a Sr.ª Presidente. 

- A Coordenadora do Jardim de Infância das Fontaínhas, Olga Quaresma, 

solicitou lenha para o fogão da sala devido às baixas temperaturas. Este pedido 

foi atendido com efeitos imediatos. 

- Apresentação da empresa “Turisforma”, que de dedica a prestação de serviços 

de formação e consultadoria. 

- A Dueceira, enviou informação sobre o período de candidaturas no âmbito dos 

concursos a decorrer no âmbito do PDR2020 – Programa de Desenvolvimento 

Rural para o território do GAL (concelhos de Lousã, Miranda do Corvo e Vila 

Nova de Poiares); 

- A Técnica da Direção Geral da Reinserção e Serviços Prisionais, Margarida 

Faria, solicitou ponto de situação relativamente ao processo do arguido Paulo 

Américo Rodrigues. Foi enviado ofício a comunicar, que faltam três dias para o 

Sr. Paulo Américo concluir o processo de horas em trabalho a favor da 

comunidade. 
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Posteriormente, o Técnico Luís Leite, enviou as folhas de assiduidade do arguido 

António Ventura João, que iniciou serviço a favor da comunidade no dia 20 de 

janeiro. 

-A Associação Recreativa Cultural e Social das Gândaras, agradeceu via email a 

colaboração da Junta de Freguesia, no âmbito do empréstimo de louça e 

aquecedores (cogumelos) para apoio na realização do Jantar Solidário. 

- O Serviço de Sangue e Medicina Transfusional de Coimbra solicitou a cedência 

das instalações da Junta de Freguesia para o dia 03 de fevereiro, para realizar 

mais uma colheita de sangue. Foi remetido ofício a comunicar a cedência de 

instalações e apoio na divulgação da campanha solidária de colheita de sangue. 

- A G.N.R deu conhecimento da autorização do corte de via pública para a 

realização da festa anual, do Centro Convívio do Mártir de São Sebastião; 

-SGMAI, Secretaria-geral – Ministério da Administração Interna, enviou 

comunicação sobre o recenseamento eleitoral, aplicação SIGRE WEB; 

-A Associação Recreativa Cultural e Social das Gândaras, solicitou a cedência do 

auditório da Junta de Freguesia para gravação de vídeo promocional. O 

Executivo deliberou parecer positivo, tendo cedido o auditório para os dias 

solicitados; 

-O freguês David Silva, solicitou apoio para a realização do II Passeio de 

Motorizadas, nomeadamente na colaboração de aquisição de t-shirts ou na 

oferenda de uma receção de aperitivos a todos os participantes. Depois de 

analisar este pedido o executivo, deliberou atribuir um contributo financeiro no 

montante de 50,00 € (Cinquenta euros). 

-A Srª Anabela Mourão, comerciante de produtos de saúde e beleza à base de 

aloé vera e mel solicitou um lugar na FEIRAGRI. Depois de analisado, este 

pedido teve parecer positivo. 

- A ACTIVAR-Associação de Cooperação da Lousã em parceria com a AESL– 

Associação Empresarial Serra da Lousã, deram conhecimento da formação na 

área de “Educação/Interpretação ambiental e cultural da Serra da Lousã. Foi 

afixado na secretaria da Junta o respetivo cartaz de divulgação. 

 Posteriormente, a ACTIVAR convidou para o jantar de comemoração do seu 18º 

aniversário, a realizar no dia 23 de fevereiro. Nenhum elemento do executivo 

marcou presença, por motivos de ordem pessoal. 



11 

 

 
-A Câmara Municipal de Oliveira do Hospital, convidou para participar na 27ª 

edição da Festa do Queijo Serra da Estrela e Outros Produtos Locais de 

Qualidade de Oliveira do Hospital, agendado para os dias 10 e 11 de março. Foi 

enviado ofício a agradecer o convite e a informar da indisponibilidade de 

presença. 

- A Cáritas Diocesana de Coimbra, divulgou as várias atividades/eventos 

realizados no decorrer de janeiro: 

* Inauguração do Polo da Clínica de Medicina Física e de Reabilitação Rainha 

Santa Isabel; 

* Entrega de 230 cabazes na época Natalícia e agradeceu às entidades 

envolvidas; 

- O Presidente da Câmara Municipal da Lousã remeteu vários convites, para 

assistir e/ou comparecer nas seguintes reuniões e/ou eventos: 

* Convite para assinatura de protocolos celebrados entre a autarquia e as 

Juntas de Freguesia, este evento foi realizado na sala de reuniões da Câmara 

*Convite para participar no “Sábado Cultural”, agendado para dia 20 de janeiro 

na Biblioteca Comendador Montenegro. Por motivos de agenda, não este 

presente nenhum membro do Executivo. 

* Convocatória para reunião da Comissão Municipal da Defesa da Floresta Contra 

Incêndios, agendada para dia 31 de janeiro no Auditório do Museu Louzã 

Henriques. Esteve presente nesta reunião a Sr.ª Presidente. 

* Formação para membros dos executivos das Juntas de Freguesia, no âmbito 

Jurídico e de Gestão financeira. Estiveram presentes todos os membros do 

executivo. 

* Convite para assistir ao “Desafio ao Frio/Janeiro por inteiro”, agendado para 

dia 27 de janeiro no jardim dos Paços do Concelho; 

* Convocatória para reunião com o Sr. Arquiteto Pedro Brandão, agendada para 

dia 29 de janeiro na Câmara Municipal da Lousã. Esteve presente na reunião a 

Srª Presidente, que comunicou ao Executivo que a mesma teve como objetivo 

dar aval a um projeto a nível cultural que o Sr. Arquiteto que levar a efeito na 

Quinta do Reguengo, e também resolver a questão do corte dos choupos na 

estrada CM1209. 
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* Convite para participar na inauguração da exposição “Fragmentos de um só 

tempo…(viagens entre as serras e o mar), agendado para o dia 3 de fevereiro no 

Museu Municipal Prof. Álvaro Viana de Lemos. Não esteve presente nenhum 

elemento do Executivo. 

* Convocatória para reunião do Plenário do Conselho Local de Ação Social a 

realizar no dia 6 de fevereiro, no Auditório da Biblioteca Comendador 

Montenegro. Esteve presente na reunião a Sr.ª Presidente, Sandra Fernandes; 

 

Quanto ao Ponto Três, o Tesoureiro informou que o mês de janeiro iniciou com 

um saldo positivo no montante de € 1039,86 (mil e trinta e nove euros e oitenta 

e seis cêntimos), o qual provém do mês de dezembro. Informou que a receita 

mensal foi de € 6838,20 (seis mil oitocentos e trinta e oito euros e vinte 

cêntimos) proveniente do Fundo de Financiamento de Freguesias (FFF), sucata, 

atestados e canídeos. 

Também mencionou que houve despesas no montante de € 2.034,08 (Dois mil e 

trinta e quatro euros e oito cêntimos), transitando assim um saldo positivo de 

para o mês seguinte no montante de € 5843,98 (cinco mil oitocentos e quarenta 

e três euros e noventa e oito cêntimos). 

Nada mais havendo a tratar, a Sr.ª Presidente, deu por encerrada a reunião 

eram vinte horas e quarenta minutos tendo-se lavrado a presente ata, que após 

lida e aprovada, foi assinada por todos os elementos do Executivo da Junta de 

Freguesia das Gândaras. 

 

A Presidente: Sandra Fernandes 

A Secretária: Juliana Correia 

O Tesoureiro: Natálio Almeida 


